

通车里程达45公里 占工程总里程的近九成 今天联网 淄博快速路“串线成环”



鲁山大道与昌国路立交桥

淄博12月25日讯 12月26日下午6点,淄博城市建设史再添浓重一笔:鲁泰大道、昌国路、鲁山大道、宝山路等快速路将再通12公里,淄博市城市快速路网工程通车里程将达45公里,占工程总里程的近九成。至此,原山大道、鲁泰大道、鲁山大道、昌国路快速路全线通车,快速路网工程真正实现“串线成环”。

此次即将通车的路段为鲁泰大道(金晶大道—青龙山路)、宝山路(中润大道—民祥路)、昌

国路(东四路—旭沅路)、鲁山大道(昌国鲁山互通立交—张辛鲁山互通立交)。通车路段包含上下匝道4对,互通立交桥3座,其中昌国鲁山互通立交桥、鲁泰宝山互通立交桥全部投入使用,鲁泰金晶互通立交桥已开通西向南、西向北2条匝道,本次再开通东向北、南向西、南向东3条匝道。

通车后,由原山—鲁泰—鲁山—昌国组成的环形快速交通系统,将成为环绕主城区的“交通大动脉”,既可有效分流穿城

车流,大大缓解主城区交通压力,还可加强快速路与高铁、高速公路的紧密连接,有效缩短中心城区与周边区域的时空距离,带动城市一体化发展,同时进一步提升城市承载力。

相关参建单位表示,下一步,将进一步完善已通车路段的配套设施建设,聚焦聚力宝山路最后6公里,加力推进涉铁、涉拆迁影响路段,全力推进工程建设,力争早日全面完工。

大众日报淄博融媒体中心记者 王兵 王莉莉 高钊

淄博市副市长胡晓鸿 周五上线12345

淄博12月25日讯 12月29日(星期五)9:30—11:30,淄博市政府副市长胡晓鸿上线12345,电话0533-5112345。

受理范围:商务、投资促进、税务、烟草等方面的咨询、求助、投诉、举报和意见建议。

此次接听的受理方式是电话渠道,市民可通过

5112345反映问题,不接待来访人员。市民来电接入直播间后,原则上由上线市领导直接与市民对话交流;对市民反映的业务性较强、较为具体的问题,可由市领导当场指定相关部门负责人进行解答。市民可通过淄博综合广播(FM89频道)收听。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

周村区副区长彭开国 明天上线12345

淄博12月25日讯 为倾力解决好企业、群众“急难愁盼”问题,12月27日(星期三)9:00—11:00(10:30—11:00为回访时间),周村区副区长彭开国上线12345,专线电话0533-5112345。

受理范围:周村区区域范围内属于淄博12345政务服务便民热线受理范围内的各类咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

淄博本周启动“解冻”模式 最高气温回升至8℃

淄博12月25日讯 刚刚过去的周末,我国大部气温稳步回升,淄博也从强冷空气带来的天寒地冻中慢慢“苏醒”。未来一周,淄博气温波动回升,最高气温升至8℃左右。

根据淄博市气象台预报,今明两天,淄博晴间多云天气,最高气温7℃,最低气温-7℃升至-5℃;27日—29日,气温先降后升,最高气温升至8℃,最低气温-5℃;30日—31日,气温略有下降,最高气温3℃,最低气温-7℃。

预计未来三天,我省天气晴间多云,26日气温回升,27日受弱冷空气影响气温略有下降;25日夜至26日早晨鲁西北地区有雾。未来4—7天,全省有一次降水过程和一次冷空气过程。28日,全省天气晴间多云。鲁西北地区南风2~3级,半岛地区北风3~4级,其他地区北风转南风2~3

级。29—30日,全省天气多云转阴有小雨雪。半岛地区南风2~3级转北风4~5级阵风6~7级,其他地区南风2~3级转北风3~4级。31日,烟台和威海天气阴有小雪,其他地区天气多云转晴。潍坊、日照和半岛地区北风4~5级阵风6~7级减弱到3~4级,其他地区北风转南风3~4级。

未来10天,先后有两股冷空气影响我国,但冷空气强度总体较弱,不影响整体回温趋势。另外,30日至2024年1月1日前后,一股较强冷空气将影响我国,中东部大部气温下降4~6℃,部分地区8℃以上,并伴有4级左右偏北风。

气象专家提醒,气温回升虽是大势所趋,但是气温仍多波动,公众需关注气温变化,及时调整穿着。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

淄博警方严查违规燃放烟花爆竹行为 又有人心存侥幸违规燃放受处罚

淄博12月25日讯 为全面做好烟花爆竹禁燃禁放工作,淄博警方坚持宣传、防控、巡查、打击多管齐下,及时发现并制止违规燃放烟花爆竹的行为。近期已有多人因违规燃放烟花爆竹被处罚,可总有人心存侥幸,拿安全当儿戏。近日,又有两人因为违规燃放烟花爆竹被处罚。

12月22日,淄博市公安局张店分局体育场派出所民警在工作中发现,辖区某公司门前有人违规燃放烟花爆竹,遂立即将公司负责人孙某某依法传唤至

派出所。据孙某某交代,他因公司开业,为了图个吉利,便安排数名员工在门前燃放烟花爆竹。

12月23日晚8时许,张店公安分局学区派出所民警在工作中发现有居民在小区内燃放烟花爆竹,民警随即将涉案人员李某抓获。经查,晚饭过后,李某一时兴起便将其从外地买来的烟花爆竹拿到楼下,找了一片空地将其全部燃放。

根据《淄博市禁止燃放烟花爆竹规定》,民警对孙某某和李某进行了思想教育并予以行政

处罚。二人均认识到了燃放烟花爆竹行为的危害,承诺今后将严格遵守规定,不再违规燃放烟花爆竹。

广大居民朋友应积极支持参与禁售禁放烟花爆竹工作,做良好道德风尚的倡导者,为建设文明、和谐、美丽、宜居淄博贡献一份力量。希望大家积极举报烟花爆竹各类违法犯罪线索,一经查实,公安机关将严肃处理。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红

讲文明树新风 公益广告



促进安全生产

责任重于泰山

安全生产 重于泰山

抓好安全生产 促进经济发展

